
Informatii utile Vietnam 
Capitala: Hanoi 
Moneda: Dong (VND) 
Limba oficiala: Vietnameza 
Fusese orar: GMT 07:00 
Religie: Budisti (16.4%), Crestini (8.2%), Alte religii (75.4%) 
 
Aveam asteptari destul de mari de la Vietnam care mi-au fost insa doar partial 
satisfacute. L-am strabatut intr-o luna, din sud spre nord, din Ho Chi Minh pana in 
Hanoi, adica vreo 1650 de km, fara sa organizez prea mult dinainte, cautand cazarile 
pe booking sau la fata locului. Am stat cateva zile in fiecare din urmatoarele orase: 
Ho Chi Minh- DaLat – Nha Trang – Hoi An – Hue – Hanoi – regiunea SaPa – Ha 
Long Bay – Cat Ba Isand. Vietnamul e o tara ieftina care nu mi-a lasat o gaura in 
buget, am cheltuit in jur de 1000 de dolari intreaga luna, totul inclus. 
 
Geografia Vietnamului 
Vietnam are cca 1.650 km lungime si o latime ce variaza intre 56 km si 550 km. N 
Vietnamului este muntos, aici aflandu-se Fan-si-pan, cel mai inalt varf al acestei 
tari(3.147 m). Fluviul Rosu este principala apa csurgatoare. In S Vietnamului se afla 
delta fluviului Mekong. Intre deltele celor 2 fluvii se gaseste o campie joasa. Zona 
impadurita numita Cordiliera Annamului acopera partea de V si centrul Vietnamului, 
reprezentand 2 treimi din suprafata totala a tarii. 
 
Demografia Vietnamului 
Aproape 90% din populatie este vietnameza; minoritatile cuprind chinezi, hmong, 
thailandezi, khmeri si chan. Populatia tarii este de 82.628.000 loc.. Limba oficiala 
este vietnameza. Alte limbi sunt: franceza, engleza, chineza, khmera. Religii: 
budism, daoism, confucianism, crestinism si islam. 
 
Economia Vietnamului 
Nordul statului este bogat in resurse minerale, in special antracit si fosfati. Pe coasta 
de S exista cateva resurse de petrol. Se cultiva orez, banane, trestie de zahar, cafea 
si ceai. Guvernul a adoptat cateva reforme capitaliste pentru economie. Cele mai 
importante industrii sunt: alimentara, pescuitul, metalurgica si fosfatii. 
 
Politica Vietnamului 
Parlamentul l-a confirmat pe Nguyen Minh Triet, liderul Partidului Comunist in Ho Chi 
Minh City drept presedinte in iunie 2006. Are o buna reputatie in lupta impotriva 
coruptiei si este vazut ca un reformator economic. Primul sef al statului, Tran Duc 
Luong, si-a semnat demisia impreuna cu primul ministru si cu presedintele National 
Assembly. Schimbarea puterii era asteptata. 
Partidul Comunist detine puterea reala in Vietnam. In aprilie 2006 l-au reintegrat pe 
Nong Duc Manh in postul de secretar general. Manh, care este vazut drept un 
modernizator, a indemnat Vietnamul sa accelereze reformele economice si sa atace 
birocratia si coruptia inradacinata. Spune ca vrea sa ridice lumea din saracie si 
foame si sa schimbe Vietnamul intr-o tara dezvoltata si industrializata. Conducerea 
Partidului Comunist recomanda candidati pentru postul de presedinte si prim-
ministru. 
 
Cand este indicat sa vizitati Vietnam 



Un factor important de luat in considerare cand va programati vacanta este, cu 
siguranta, temperatura, clima in general. Vietnamul are o clima subtropicala, iar 
anotimpurile distincte sunt cel cald si sezonul ploios, iar in regiunile nordice 
temperaturile sunt mai scazute, comparativ cu cele sudice. Lunile mai reci sunt din 
noiembrie pana in martie, cand se inregistreaza precipitatii, iar media temperaturii 
este de 18ºC. Zonele de munte, din nord-vest, unde temperaturile se situeaza, in 
general, sub 10º, iar zapad, adeseori, acopera Muntii Hoan Lien Son, (–3ºC). 
Vara, care debuteaza in luna mai si dureaza pana in octombrie, poate fi extrem de 
calduroasa (37º), mai ales, in lunile iunie si iulie. In Hanoi si provinciile de coasta, in 
apropierea Deltei Fluviului Rosu, se constata un grad ridicat de umiditate de-a lungul 
intregului an. Aceste zone sunt treversate de taifunuri si ploi importante, incepand 
din septembrie pana in noiembrie. 
 
Cauta cazare in destinatii din Vietnam 
Localnicii cosidera ca nordul tarii este traversat de patru anotimpuri : primavara 
(martie –aprilie), toamna (octombrie–decembrie), iarna (decembrie–februarie) si vara 
(iunie-iulie). Regiunile centrale ale tarii si zonele de coasta se confrunta cu furtuni si 
taifunuri mai frecvent decat regiunile nordice, adica din iulie pana in noiembrie. 
Orasele Quy Nhon si Pleiku situate in aceasta parte a tarii, sunt ideal de vizitat pe tot 
parcursul anului. In partea sudica, orasele Quy Nhon, Nha Trang si Phan Thie 
beneficiaza de temperaturi deosebit de placute, intre 21 si 32ºC, pe parcursul 
intregului an. 
 
Temperaturi medii lunare in Vietnam 
Zona de sud a Vietnamului beneficiaza de o clima tropicala, cu un grad ridicat de 
umiditate si cu temperaturi intre 27 si 32ºC. Aici se disting doua anotimpuri, cel 
ploios si cel cald. In timpul sezonului ploios (mai –noiembrie) se produc de multe ori 
inundatii importante. Saigonul este ideal de vizitat intre lunile decembrie si martie. 
 
Ce sa luati in bagaj 
In principal, alegeti haine din materiale naturale, deschise la culoare si care sa 
permita pielii sa respire, avand in vedere gradul ridicat de umiditate din aceasta tara. 
Nu uitati, pe langa produsele de igiena personala, sa adaugati un pulover, o umbrela 
si incaltaminte usoara. Vietnamezii sunt un popor conservator, care adopta o tinuta 
modesta si au un grad ridicat de respect pentru cultura si traditiile lor. Este bine sa 
va adaptati, cand vizitati aceasta tara, si sa nu adoptati tinute extravagante sau 
transparente. Mai adaugati in bagajul dvs. ochelari de soare, o esarfa (pentru 
doamne) cu care sa va acoperiti cand vizitati temple sau pagode. Nu uitati cremele 
de protectie solara si impotriva insectelor, o lanterna, camera foto si incaltamine 
adecvata pentru drumetii. In general, companiile aeriene impun restrictii privind limita 
de bagaje la maximum 20 kg, asa incat, este bine, sa nu va luati cu voi lucruri inutile, 
mai ales ca in Vietnam gasiti cam tot ce aveti nevoie. 
 
Obținerea viza turistica in Vietnam 
Pentru a calatori in Vietnam, turistii romani trebuie sa obtina, in prealabil, viza de 
intrare. Valabilitatea pasaportului trebuie sa fie de minimum 6 luni, iar viza turistica 
se acorda cu o durata de 15 zile. La intrarea in tara, aveti obligatia sa completati o 
declaratie cu date personale, care sa contina scopul si durata calatoriei, pe care o 
veti pastra pana la plecarea din tara, cand ca trebui sa o prezentati autoritatilor 
locale. TUN Travel recomanda cetatenilor romani, care calatoresc in Vietnam, sa 
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incheie asigurare de calatorie si asigurare medicala. Dacă ajungi în Vietnam altfel 
decât pe cale aeriană, ar fi bine să verifici în prealabil punctul de intrare în țară. 
Vietnam viza on arrival nu se poate acorda la toate punctele de trecere a frontierei, 
deci s-ar putea să fie necesar să obții viză Vietnam dinainte. 
 
Să fac vreun vaccin?  
E decizia ta! Noi n-am făcut nimic și, slavă Domnului, suntem sănătoși. Asta nu 
înseamnă însă că nu recomand, nu-s în măsură să fac asta, zic doar că e decizia 
fiecaruia și e bine să analizezi situația ținând cont, mai ales, de locurile pe unde 
mergi. Nu există vaccinuri obligatorii pentru Tailanda, Vietnam, Cambodia, Filipine, 
Indonezia, Malaysia, adică nu ți cere nimeni dovada la vamă, dar există indicații (poti 
verifica site ul NHS pentru info). Nouă, de exemplu, medicul de la Londra ne-a 
recomandat un car de injecții, am povestiti aici. 
Da! Pentru că niciodată nu știi ce se poate întâmpla. Poți să cazi pe barcă, cu 
piciorul între lemne, și să-ți faci mușchiul praf (chiar așa, tot nu-s ok, mă duc iar la 
medic). În Europa plec fără asigurare, pe alt continent n-aș avea tupeu. Și chiar dacă 
unii te sfătuiesc să faci o asigurare oriunde, că nu contează, eu zic să alegi totuși o 
asigurare de călătorie în care poți avea bază – de exemplu poți suna la ei dacă, 
Doamne fer, se întâmplă ceva sau plătești tu (cum am făcut noi), dar nu stai cu grijă 
că ți-or da sau ba banii. Și nu faceți ca mine, sunați la ei, lăsați-i să se ocupe de tot, 
mergeți la spital ori de câte ori e nevoie, ați plătit pentru asta! 
 
Să iau pastile la mine? Ce medicamente să-mi pun în bagaj?  
Eu am crezut probabil că mă duc în fundul Asiei, unde nu s-au inventat aspirina, 
paracetamolul si farmaciile. Am cărat o grămadă de medicamente după mine și-mi 
ziceam de bine ori de câte ori dădeam de o farmacie, adică foarte des. Nu doar că 
era plin de farmacii locale, în Tailanda și Cambodia am găsit Boots, în Filipine 
Watsons, în Malaysia si Indonezia erau Guardian peste tot. Cremă de soare poți lua, 
la fața locului mai totul e cu factor de albire (sunt obsedați de alb, vor să fie albi așa 
cum noi vrem să fim bronzați, poate chiar mai mult), am găsit doar două creme 
normale – nivea și sport de la banana boat. Chiar așa, am niște white cream, dacă 
vă pasionează, o donez. 
 
Sunt mulți țânțari?  
Nu. Sunt mai multe șopârle decât țânțari. Sunt peste tot unde e verdeață, chiar și la 
hotelurile mai fițoase, și diferă de la o țară la alta, le știu pe toate că doar am avut 
mereu măcar una bucată să ne țină companie și ne cântau mai ceva ca cucul de la 
ceas dimineața, pe la 7. De țânțari scapi ușor, de gecko nu. Ne-am agitat la început, 
am încercat să le dăm afară, am și reușit uneori, dar apoi ne-am obișnuit cu ele. O 
singură dată am zis că enough its enough, în Lombok, în Senggigi, când ne-am trezit 
cu una cât casa și am sunat la recepție, după ce operațiunea invită gecko afară a 
eșuat. Au venit doi băieți și au sigilat locul faptei – au pus bandă scoth pe dulap (se 
băgase în dulap și nu voia să iasă). Cred că râd și acum de noi. Partea bună e că 
unde-s gecko, n-s tânțari. Revenind la ei, e bine să ai o chestie de aia de pus în 
priză. Iar m-am întins la vorbă, partea a doua aici – mini ghid de Asia. 
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